

Herrn Stadtverordneten  
Arno Enners  
über  
das Büro der  
Stadtverordnetenversammlung

Berliner Platz 1  
35390 Gießen

■ Auskunft erteilt: Frau Weigel-Greilich  
Telefon: 0641 306-1016  
Telefax: 0641 306-2015  
E-Mail: [gerda.weigel-greilich@giessen.de](mailto:gerda.weigel-greilich@giessen.de)

Ihr Zeichen

Ihr Schreiben vom  
25.11.2019

Unser Zeichen  
IV-Wei./si.- ANF/2024/2019

Datum  
19. Dezember 2019

---

## **Anfrage gem. § 30 GO des Stv. Enners zum Thema Sauberkeitspaten – ANF/2024/2019**

Sehr geehrter Herr Enners,

Ihre Fragen können wie folgt beantwortet werden:

---

### **Frage:**

Was hat den Zeitplan so beeinflusst, dass sich der Start des Projektes um 1,5 Jahre verzögerte?

### **Antwort:**

Das Projekt Sauberkeitspaten ist derzeit im Stadtreinigungs- und Fuhramt ansässig und auch aktiv. Somit hat sich das Projekt nicht verzögert.

**1. Zusatzfrage:** Wie viele Interessenten gibt es bereits für das Projekt?

**Antwort:** Momentan sind 5-10 Teilnehmer\*innen an diesem Projekt beteiligt.

**2. Zusatzfrage:** Wird das Projekt beworben?

**Antwort:** Über die Zeitschrift „Kommpost“ und den Abfuhrkalender wurde das Projekt flächendeckend in Gießen beworben. Leider konnte nicht die gewünschte Resonanz erreicht werden, was sich auch in den Teilnehmerzahlen widerspiegelt. Aufgrund dessen wird das Stadtreinigungs- und Fuhramt in Kooperation mit dem Klimaschutzmanagement und dem Ehrenamt eine neue Offensive starten. Wie bereits in der Anfrage genannt, steht das Projekt auf der Homepage der Stadt.

Ebenfalls im kommenden Jahr wird das Projekt über eine stadtweite Kampagne beworben. Kürzlich wurde die E-Mail-Adresse [sauberkeitspaten@giessen.de](mailto:sauberkeitspaten@giessen.de) eingerichtet. Somit können nun auch online Anmeldungen zum Projekt über ein Formular erfolgen.

Mit freundlichen Grüßen



Gerda Weigel-Greilich  
Stadträtin

<p><b>Verteiler:</b> Magistrat SPD-Fraktion CDU-Fraktion Fraktion Bündnis 90/Die Grünen AfD-Fraktion Fraktion Gießener Linke FW-Fraktion FDP-Fraktion Fraktion Piratenpartei/Bürgerliste Gießen</p>
---